

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ольга

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.05.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 17.05.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3520/answer/3521>



## Заключение врача

Уважаемая Ольга! Тампонаду шейки мочевого пузыря действительно можно проводить при шеечном цистите следующим образом. После проведения катетера, смазанного Ауробином в уретру на длину около 3-4 см (длина женской уретры), в катетер вводится Ауробин. Количество Ауробина определяется визуально (заполняется весь катетер). Вряд ли эту процедуру можно провести в домашних условиях. Ее можно сочетать с физиотерапевтическим лечением (амплипульс на крестец, или электрофорез с новокаином - на выбор уролога), иглорефлексотерапией. Пишите, буду рад ответить Вам. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)